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Zapisnik 

Sa 3 (Trećeg) redovnog sastanka Komiteta za zajednice, održanog dana: 07.03.2025. 

Dnevni red 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice, 

2) Pregled skupštinskog materijala za 3 sednicu (treću), 

3) Eventualno. 

Miralem Rahte: Postovani clanovi Komiteta za Zajednice, predstavnici OSCE, svi prisutni gosti, 

otvaram 1 sastanak Komiteta za Zajednice za ovu godinu, pre samog pocetka ovog sastanak zelim 

da utvrdim da li imamo kvorum. Posto imamo. Da postavim pitanje da li su svi clanovi Komiteta 

za Zajednice dobili materijal u zakonski odredjeno vreme, preveden na vasim maternjem jezicima? 

Da li se nekoj javlja za rec u vezi dnevnog reda. Stavljam na glasanje usvajanje današnjeg 
predloženog dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. Pošto je usvojen dnevni red prelazimo na 
prvu tačku dnevnog reda.  

Suada Bajrami – Pozdrav svima, pre nego što stavite dnevni red na glasanje, mi u selu Šajne imali 

smo sastanak, koji je sazvalo selo Šajne, oko sedme tačke dnevnog reda za koju meštani sela uopšte 
nisu da se uključi kao tačka dnevnog reda na glasanju. Drugim riječima, skinite to sa dnevnog 

reda. Nakon sastanka uslijedio je sastanak sa načelnikom opštine zajedno sa predsjednicom 
Skupštine. Nakon što je saslušao sve nedoumice i razloge, predsjednik je zajedno sa 
predsjedavajućim odlučio da se ova tačka uopšte ne stavlja na glasanje. Takođe i ja želim da ovo 
ne bude na dnevnom redu. 

Nedžmidin Sejdilar – Drago mi je da ste izašli za govornicom i da ste nas obevstili šta se događalo 
na tom sastanku, ja bi zamolio da neko iz izvršne vlasti koji je bio tamo da nam objasni. Obzirom 
da Predsednik opštine bojkotuje ovaj komitet, tražim da podpredsednik nas obavesti. Ja nisam 
protiv, i ja sad da se skine ta tačka sa snevnog reda.  

Resul Fetahu – Kao što znate, gradonačelnik i predsjedavajuća su učestvovali na sastanku sa 
meštanima sela Šajne, gdje su razgovarali o stavljanju a ne stavljanju taëke na dnevnom redu. 

Odlučili su da se o ovoj tački sutra neće raspravljati i da će biti skinuta sa dnevnog reda. 

Miralem Rahte – Ko je ya dnevni red bez 7 tačke dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja predlog. 

 

Tačka I - Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa prethodnih sastanaka 

g.Miralem Rahte – Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke dnevnog reda i zapisnika. Posto 

nema, stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 

Tačka II - Razmatranje materijala Skupštine za 3 sednicu, 

Da li  neko želi uzeti reč u vezi prve tacke dnevnog reda?  
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- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Predlog odluke o prenosu neutrošenih 
sopstvenih sredstava iz 2024. godine u 2025. godinu. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 
 

- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Predlog odluke o proglašenju od opšteg 
javnog interesa P-70604014-00807-0 KZ Dragaš, Posto nema, stavljam na glasanje 

usvajanje ovu tacku dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. Zaključujem da se usvaja 
ova tačka dnevnog reda. 

- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Predlog odluke o preraspodeli budžetskih 
sredstava za 2025. godinu, Posto nema, stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku 

dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog 
reda. 

- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Razmatranje i usvajanje Odluke o 

objavljivanju opšteg i posebnog spiska nepokretnosti Opštine za 2025. godinu, Posto 

nema, stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku dnevnog reda. Koje za-, protiv-, 

uzdržani-. Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 
- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Predlog Odluke o imenovanju Komisije za 

izbor direktora u obrazovno-vaspitnim ustanovama u opštini Dragaš. Posto nema, 

stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 

- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke. Predlog odluke o poništenju odluke o 
proglašenju javnog interesa 01Nr.060/01-3240-1/25 i dt. 28.02.2025, 01Nr.060/01-3240-

2/25 i dt. 28.02.2025,  01Nr.060/01-3240-3/25 i dt. 28.02.2025, 01Nr.060/01-3240-4/25 i 

dt. 28.02.2025 dhe 01Nr.060/01-3240-5/25 i dt. 28.02.2025. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 

- Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke. Odgovori izvršne vlasti na pitanja poslanika 

sa 2. sednice Skupštine. Posto nema, stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku dnevnog 

reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 

 

Treća tačka dnevnog reda 

Miralem Rahte: Dali ima diskutanata u vezi ove tacke dnevnog reda. Dali imamo neki zahtev 

upućen Komiteti. Da li neko od prisutnih želi da uzme reč i otvori neku diskusiju. Pošto nema, 
ovim zatvaram današnje zasedanje Komiteta za Zajednice. 

 

 

Predsedavajući KZ-a 

Miralem Rahte 

 


